

凌晨出动，清出居民出行路

我区各部门街道以雪为令，全力清冰雪保畅通

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 姜中建 马晓凤 李长宇 摄影报道)11月29日至30日,我区迎来大范围持续降雪。为助力城市应对“雪考”,全区上下“以雪为令、闻雪而动、各司其职、积极应对”,全力以赴保畅通、保安全。

以雪为令

昼夜奋战保畅通

30日凌晨4点半,姜子山驻地灯火通明,清运工人顶着纷飞的雪花陆续到岗,开启出发前的检查工作,为防止雪天路滑耽误进度,工人们提前半小时上岗。

在青年南路上林苑点位,环卫工人曾庆领一边用铁锹将乱扔在地面的垃圾铲起来,一边向记者介绍雪天清运工作的难度。“除了雪天路滑车辆不好行驶以外,最难的是冻在地面上的乱扔垃圾,扫帚扫不起来,只能用铁锹挨个铲,平时3分钟就能清理完的点位,至少得多出2倍时间。”曾庆领说道。

为最大限度减少降雪天气对城市交通和市容环境的影响,11月30日凌晨5点开始,区综合行政执法局对全区主次干道进行机械化梯队作业;凌晨6点起保洁员全员上岗,对人行道开展积雪清运工作,全力达到“保畅通、保安全”的工作要求。截至目前,我区共出动清雪车辆设备280余台,出动清雪人员400余人次。

提前预案

提质提速清冰雪

“我们提前组织工人围绕雪天驾驶安全等方面开展培训,确保清



运过程中车辆行驶安全。”区综合行政执法局环卫中心相关负责人说道。

针对此次降雪,我区于11月27日起时刻保持清雪车辆设备、人员集结待命状态,及时下达清雪指令,清雪企业28个设备编组、执法局23个督导组全部出动,根据降雪实际情况开展清雪作业。

“我们严格落实高效清理和安全第一的原则,降雪过程中坚持‘人歇车不歇,即下即清’的原则,合理调配清雪队伍,全面应对此次降雪天气。”区综合行政执法局相关工作人员说道。为确保降雪期间早高峰通行顺畅,区综合行

政执法局充分利用夜间车流量少的情况抢抓作业时机,及时清理主次干道等重点路段积雪,优先保障学校、公交站点等重点区域,确保道路第一时间恢复畅通。

全区联动

掀起清雪除冰高潮

为保障市民出行畅通,各部门街道和广大人民群众齐心协力,用一锹一铲护航群众平安路。

“这边没清干净,再清一下……”大雪过后,区海洋发展和渔业局积极部署安排,组织发动机关干部,开展路面积雪大清扫志

愿服务活动。20余名机关干部,迎着寒风,手拿铁铲、铁锹、扫帚等工具开展积雪清扫和除冰行动,忙碌的身影构成雪后一道靓丽的风景线。

这样的景象遍布在我区各个社区网格中。网格员、志愿者们有序地清除主要道路、居民小区、背街小巷的积雪积冰,全力保障居民出行与道路安全。沿街商户、群众也纷纷拿起扫帚、铁锹,主动加入扫雪队伍。虽然室外温度很低,路面积雪清理难度大,但大家劳动的热情和团结的力量让这个寒冷的冬天变得格外温暖。

(更多内容详见C04版)

我区提升困难群众社会救助水平

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李孟杰)近年来,区财政局积极优化支出结构,不断强化资金统筹力度,切实关心关爱困难群众,努力提升困难群众社会救助水平。

关怀低保群众基本生活,奏响惠民生“贴心曲”。加大低保群众救助力度,从今年起,城市低保由现行的每人每月953元提高到每人每月1001元。截至目前,已拨付城市最低生活保障金2400余万元,切实保障我区低保群体的基本生活。

关爱孤残儿童健康成长,奏响解民忧“暖心曲”。从2023年1月1日起,我区将家庭寄养散居孤儿、事实无人抚养儿童、受艾滋病影响儿童基本生活费标准由每人每月1815元提高到每人每月2002元,重点困境儿童基本生活费由每人每月1598元提高到每人每月1785元,分别提高了10.3%和11.7%,为建立完善的孤儿救助社会体系提供资金保障。

关心残障群体照料护理,奏响顺民意“协奏曲”。今年以来,区财政局积极筹措资金1200余万元,用于提高残疾人生活补贴及护理补贴,其中:一级、二级困难残疾人生活补助标准由每人每月182元提高到每人每月201元,二级残疾人护理补贴由每人每月149元提高到每人每月151元,我区6700余名残疾人受益。

我区公布最新一期食品安全“红黑榜”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)为进一步加强食品安全监管,督促食品生产经营者全面履行主体责任,区市场监管局按照“全面推进、重点监督、及时纠错、现场规整”的工作原则,建立“红黑榜”管理制度,将卫生条件优良的单位列为“红榜”,将问题较多的单位列入“黑榜”。

红榜

烟台中泽华羿铂尔曼酒店(胜利路139号)

上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

东源大酒店(西炮台南路8号)

上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

蓝白自选餐厅(十中店)(南山路22号)

上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

黑榜

鲍勇良小吃店(前进路1号网点331号)

上榜原因:厨房卫生差,进货单据不齐全。

王守霞小吃店(芝罘岛东路100-18号)

上榜原因:索证索票不全,加工场所卫生差。

黄妙彬小吃店(姜路北侧、勤河以西临街门市房24号)

上榜原因:防尘、防蝇、防虫设施不全。

话剧《孔子》即将亮相芝罘



本报讯 深耕文化“两创”,赓续中华文脉。近年来,山东省创作出一批优秀的话剧作品,由张继钢导演的话剧《孔子》就是其中耀眼的一颗明星。为大力弘扬中华优秀传统文化,传承儒家文化,丰富市民精神文化生活,我区引进话剧《孔子》,将于12月21日、22日晚在烟台大剧院上演,让市民朋友在家门口享受“文化盛宴”。

话剧《孔子》融合了音乐、舞蹈、诗歌、戏曲、雕塑等多元艺术形式,从不同角度,打破时空局限,展示了以春秋为背景的宏阔场面,极大地拓宽了观众对话剧审美的外延,让纯粹而至诚的精神力量形象生动,是优秀传统文化创造性转化、创新性发展的一次有益探索。

作品以春秋末期诸侯争霸为历史背景,揭示了社会变革中形色

各异的人生选择,着力表现了孔子追求“大道之行,天下为公”的理想和“知其不可而为之”的精神境界,努力塑造出一个遥远而鲜活、高大而素朴、威严而亲切的至圣先师光辉形象,对于构建人类命运共同体意识具有重要的现实意义。

作品生动塑造了一位历经磨难不忘初心的圣人和一群坚定信

仰追寻理想的贤人。讲述了孔子伟大、波澜壮阔而又坎坷、颠沛流离的一生;以思接千载的视野书写一部壮丽史诗,以视通万里的格局描绘一幅恢宏画卷;呈现出孔子璨若星河、烟波浩瀚的伟大思想。热情赞颂了这位至今还在影响着世界的中国古代伟大的思想家、政治家、教育家。

导演简介:

张继钢,导演、艺术家、艺术教育、文艺理论家。中华文化促进会副主席;中国舞蹈界唯一“世纪之星”称号获得者;“中华民族二十世纪舞蹈经典”获奖人;第29届奥林匹克运动会开闭幕式副总导演、第13届残奥会开闭幕式执行总导演、大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》总导演。担任国际、国家级大型晚会总导演70余次;创作舞蹈作品600余部。

演出信息:

演出时间:2023年12月21日(星期四)、22日(星期五)19:30。

演出票价:580/480/380/280/180/100元

演出时长:145分钟(无中场休息)

购票渠道:保利票务APP、“烟台大剧院”微信公众号、猫眼。

开票时间:2023年11月30日16:00

温馨提示:

1、本场演出1米以下儿童谢绝入场,1米以上儿童凭票入场;

2、本场演出不参与积分兑换。